

UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
LIMITED

A/C.6/L.537/Rev.1/Corr.1
7 August 1964

ENGLISH ONLY

CONSIDERATION OF PRINCIPLES OF INTERNATIONAL LAW
CONCERNING FRIENDLY RELATIONS AND CO-OPERATION
AMONG STATES IN ACCORDANCE WITH THE CHARTER OF
THE UNITED NATIONS

Selected background documentation prepared
by the Secretariat

Corrigendum

1. In the table of contents and on pp. 166 and 210, the heading of part C, chapter (a), and of part D, chapter (a) should read:
"Treaties and international agreements."
2. On page 127 the date in the heading of section 12 should read:
"Warsaw, 14 May 1955"
3. On page 177, the date in the heading of section J should read:
"Belgrade, 2 June 1955"
4. On page 180, paragraph numbered III/2 should read:
"IV. The participants ..."
5. On page 192, the date in the tenth line should read:
"On 10 September 1959"
6. On page 218, section 2, reference to the source in paragraph 56 should read:
"Eighth International Conference ..."

